
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK -Preobraženje Gospodinovo- Božje lice 

  7.30 + Jagačić Josip i Anastazija god. i Skupnjak Franjo 

19.00 + Vugrinec Ivan god. 

UTORAK  - 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

SRIJEDA -kapelica- 7.30 + Novosel Darko god.  

ČETVRTAK - 7.30 + Vitković Terezija god. Josip i obitelj 

PETAK   - 7.30 + Jagačić Josip i Anastazija god.i Skupnjak Franjo 

               - 19.00 + skupna sv. misa - polazak pješaka M.B. Bistričkoj 

SUBOTA – nema svete mise - pješaci na Mariji Bistrici 

18.00 - misa na Mariji Bistrici, prilika za ispovijed prije mise 

NEDJELJA – ŽUPNO HODOČAŠĆE M.B. BISTRIČKOJ 
  6.00 + Mikulić Katarina god. i Branimir 

  7.00 - križni put 

11.00 - hodočasnička misa - 13.30 -  oproštajna procesija 

11.00 - Trnovec + Mikulić Ćiril god.  

PONEDJELJAK - 7.30 + Vugrinec Marija god. i Jakup 

UTORAK - 7.30 + na čast sv. Maksimilijanu Kolbeu i sv. Bartolu - zahavala 

SRIJEDA - UZNESENJE B.D.M. - VELIKA GOSPA 

7.30 + Mišak Ivica 

9.30 + Koren Stjepan, Vugrinec Ivan i Laura 

 

ČETVRTAK - 7.30 + Koščak Stjepan god. 

PETAK - 7.30 + Labaš Ana god. i Novosel Ivan 

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA - 20. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Kosec Pavlek 

11.00 + Sačić Ivan god. Vjekoslava i Anđelka 
 

 

 

Urednik: Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    
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POSVETA MAJCI BOŽJOJ 

Zdravo Presveta Djevice i Majko Božja 

Marijo, moćna zaštitnice naše drage domovine 

Hrvatske!  Premda nevjerni, da ti služimo, 

no ipak uzdajući se u ljubav i divnu blagost 

tvoju izabiremo Te danas pred cijelim dvorom 

nebeskim za Gospodaricu, Odvjetnicu i Majku 

svoju i cijeloga našeg naroda, te čvrsto 

odlučujemo, da ćemo Ti drage volje služiti. 

Molimo te usrdno, da nam svima uz prijestolje 

Božanskog Sina isprosiš milost i milosrđe, 

spasenje i blagoslov, pomoć i zaštitu u svim 

pogibeljima i nevoljama. Ti si Kraljica i 

Majka milosrđa, pomoćnica kršćana i 

tješiteljica žalosnih, zato ti iskazujemo svoje 

djetinje pouzdanje, kako ti je naš narod vazda 

kroz vjekove iskazivao. Tvojoj majčinskoj 

zaštiti preporučujemo svoje duhovne i 

svjetovne poglavare, cijelu našu domovinu i 

naš narod u ovim teškim vremenima kušnji. 

Izmoli nam svima vjernost i ustrajnost u 

katoličkoj vjeri, da u krilu svete Crkve 

provodimo dane u miru i bez straha, u 

blagostanju i poštenju i tako zavrijedimo doći 

jednom do vječnog života,da slavimo ondje 

Trojedinoga Boga u vijeke. Amen. 

 

Naša Snježna 

Majčica, 

zaštitnica Trnovca. 

Majko Božja, 

čuvaj nas, 

od sveg zla 

obrani nas! 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/


MARIJA U IVANOVOM EVANĐELJU 

U Evanđelju po Ivanu Marija svojom prisutnošću u važnim 

događajima Isusova mesijanskog djelovanja praktično uokviruje njegovo 

javno djelovanje. Za prvog Mesijina čuda i na kraju njegova poslanja, kad 

djelo otkupljenja ulazi u završnicu, Majka je zajedno sa Sinom. Na početku 

znakova nazočna je kao žena na koje posredovanje Isus čini prvo znamenje u 

Kani (Iv 2, 1-11). I na završetku Isusova života ona je prisutna pod križem 

kao žena koja postaje majkom svih živih i kojoj Isus, kao novoj Evi, novoj 

majci živih i svih koji su sklopili savez s Bogom, izručuje sve ljude za 

duhovnu djecu (Iv 19, 26-27). 

Svadba u Kani Galilejskoj objavljuje Isusovo božanstvo, njegovu 

božansku slavu. Odmah u prvom čudu zapaža se Marijina i Isusova pozornost 

prema potrebama ljudi. Oboje postaju dionicima radosti i nade, žalosti i 

tjeskobe ljudskoga roda. Marija primjećuje problem i na nj upozorava Isusa. 

Njezina skrb izražena je u riječima: ”Vina nemaju” (Iv 2, 3). S jedne je strane 

vino znak Isusove osjetljivosti i želje da pomogne mladencima, a s druge 

znak euharistije. Tim riječima Marija povjerava ljudsku potrebu Isusovoj 

moći. U njezinoj jednostavnoj tvrdnji izražena je nada da će Sin nešto učiniti. 

Ona posreduje između Isusa i ljudi, a obilno vino znak je mesijanskih 

vremena koja se u Isusu ispunjavaju. 

Neobične su Isusove riječi: ”Ženo, što ja imam s tobom? Još nije 

došao moj čas” (Iv 2,4). Izraz ”ženo” može se shvatiti kao aluzija na ”novu 

Evu”, novu ženu koja najavljuje novi početak. Isus nije pozvan ni poslan 

osiguravati tjelesno piće. Nije podložan majčinoj molbi ni potrebi mladenaca, 

nego Očevu planu. On ima posve drugo poslanje, za koje još nije došao čas. 

Stoga se ni njegova majka ne bi trebala brinuti za ono što je prolazno. Isusov 

”čas” je ”čas” njegove muke, smrti i uskrsnuća, zbog čega je on i došao. Taj 

čas je naviješten i pripravljen te se očituje u Isusovu mesijanskom djelovanju, 

a svojom molbom Marija ga želi ubrzati. Time ona želi nešto što nije u skladu 

s Mesijinim poslanjem, pa stoga treba ostaviti po strani zabrinutost za 

materijalno i uzdignuti se na razinu vjere. 

Marijine riječi: ”Što god vam rekne, učinite!” (Iv 2,5) prizivaju u 

sjećanje događaj pod Sinajem, kad je izabrani narod izjavio Mojsiju: ”Vršit 

ćemo sve što je Gospodin naredio” (Iz 19, 8). Marija je u određenom smislu 

utjelovljenje izabranoga naroda u trenutku njegove ispovijesti vjere. Zato do 

izražaja dolazi njezino povjerenje u Isusa. Ni na što ga ne želi prisiljavati, ne 

traži samo naravno čudo, nego je spremna vršiti sve što on od nje zatraži kad 

za to dođe vrijeme. I u Crkvi, koja nastaje po Isusovu uskrsnuću, Marija 

prikazuje molbe vjerničke zajednice svome Sinu i u isto  vrijeme usmjerava 

ljude da čine što im Isus rekne. 

Jedino je u Evanđelju po Ivanu Marija nazočna u trenutku Isusove 

smrti na križu: ”Uz križ Isusov stajale majka njegova, zatim sestra njegove 

majke, Marija Kleofina, i Marija Magdalena. Kad Isus vidje majku i kraj nje 

učenika kojega je ljubio, reče majci: ‘Ženo! Evo ti sina!’ Zatim reče učeniku: 

‘Evo ti majke!’ I od toga časa uze je učenik k sebi” (Iv 19, 25-27). Po 

riječima ”ženo” i ”čas” koje čujemo u Kani, dade se zaključiti da je Marija 

znakovito smještena u središnji događaj Isusove muke i smrti. Na određen 

način, ona je simbol staroga i novoga izabranog naroda, Izraela i Crkve. 

Pokraj nje je i učenik kojega je Isus ljubio. To je uzor-učenik, onaj koji sluša 

riječ i vrši zapovijedi. ”Tko pozna moje zapovijedi i vrši ih, taj me ljubi. A 

tko mene ljubi, njega će ljubiti moj Otac” (Iv 14, 21). Ivan ljubi i zbog toga je 

ljubljen. Njemu Isus povjerava Mariju za majku, a njega njoj za sina. Marija 

je pralik Izraela, a ljubljeni učenik pralik Crkve. Majka Isusova postaje 

majkom svih Isusovih učenika, a u isto vrijeme učenici njezini sinovi i kćeri. 

Čitava Crkva i svaki pojedinac prepoznaje u Mariji majku koja im je 

povjerena i kojoj su povjereni. 

Majka Gospodinova srasla je sa sudbinom hrvatskoga naroda. Po 

crkvama njegove obale, razasutih otoka, padina brežuljaka i prostrane 

ravnice, prisutne su njezine svete prilike u kojima prepoznaje Majku 

Bogočovjekovu, koja ga nikada nije napustila kroz četrnaestostoljetnu burnu 

povijest. Susjedni narodi rušili su njegovu baštinu, otimali zemlju, 

zarobljavali puk, ali mu nisu uništili čast, dostojanstvo i poštenje. Mnogi su 

ga varali i tlačili, željeli mu uništiti vjeru, jezik, narodnu svijest i sve što je 

hrvatsko i kršćansko, ali se narod nije dao smesti. Dizao je svoje oči prema 

Majci Gospodinovoj koja je bdjela nad njim, zakrilila ga svojom zagovorom, 

čuvala od krivovjerja, ulijevala mu snagu da izdrži pred novovjekom kugom 

ateizma i bezbožnoga komunizma. Pomagala mu je prebroditi sve krize i 

kušnje jer se po njegovim obiteljima molila krunica, nosile se medaljice i 

škapulari, činili se zavjeti. Bez Gospe i njezinih svetišta, orijentira i smisla, 

bez molitve i hodočašća, hrvatski katolici ne bi prebrodili poteškoće prošlosti. 

Majka Gospodinova bila im je i ostala znak pouzdane nade i utjeha na putu, 

”početak boljega svijeta”. I danas ih čuva i štiti, pruža im ruku pomoćnicu, a 

oni je vole i poštuju. 

 

fra Petar Lubina 


